



■ 聚焦

香港警方:严厉谴责多区暴力事件
必定对所有违法行为追究到底

香港警方表示,8月31日下午多次警告激进暴力示威者未果后,警方以适当武力展开驱散行动,包括出动人群管理特别用途车以制止示威者的违法行为。当晚约9时,两名警务人员一度被大量暴力示威者包围袭击。暴力示威者企图抢夺警员佩枪,严重威胁警员生命安全。警员遂向天鸣枪两发示警,以保护同事和自身安全。

香港警方表示,一段时间以来,激进示威者的行为由大范围堵路发展至肆意使用汽油弹等致命武器,甚至公然围殴警务人员,暴力程度不断升级。

警方必定继续严正执法,坚定维护香港公共安全,对所有违法行为追究到底。

香港特区政府警务处公共关系科高级警司余锐均9月1日凌晨介绍,激进示威者在旺角站、太子站等地铁站大肆破坏,用铁锤打烂车站控制室玻璃,喷射灭火器导致列车内视线完全受阻。警方立即调派警务人员制止暴力事件恶化并实施拘捕,在太子站内共拘捕40人,被捕示威者涉嫌参与未经批准的集结、刑事毁坏、阻碍警察执行公务等罪行。

■ 国际



“辣不怕”还是“不怕辣”

8月31日,澳大利亚首都堪培拉市中心的广场上举办吃辣椒大赛。数十名参赛者面临吃掉十几种来自世界各地的“顶级”辣椒的挑战。他们每轮需要在规定时间内吃掉一个辣椒,经过几轮角逐最后决出胜利者。

土总统就叙东北部
“安全区”问题发出警告

土耳其总统埃尔多安8月31日表示,如果美国在几周内不能满足土耳其要求,即土军队获得对叙利亚东北部“安全区”的控制权,土方将在叙采取军事行动。

埃尔多安当天在伊斯坦布尔出席国防大学毕业典礼时说,对于土耳其和美国拟在叙利亚幼发拉底河以东土叙边境地区设立“安全区”一事,土方“没有太多时间和耐心”;如果土军不能在“几周内”控制“安全区”区域,土方将“别无选择,只能发起自己的军事行动计划”。

美国将叙利亚库尔德武装“人民保护部队”视为盟友并向其提供武器援助,土耳其则视为恐怖组织,美土在此问题上的争端导致两国关系紧张。

美军打击叙西北部极端组织
有消息称逾50人死亡

美国中央司令部8月31日发表声明说,美军当天对叙利亚西北部伊德利卜省的极端组织头目实施打击。有消息称此次打击造成超过50名极端组织成员死亡。

美国中央司令部的声明说,美军当天对伊德利卜省一处设施内的叙利亚境内“基地”组织头目实施打击,这些头目应为“威胁美国公民、美国伙伴和无辜平民”的袭击负责。

另据总部设在英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”消息,参加会议的极端组织与“基地”组织有关联,导弹攻击造成超过50名极端组织成员死亡,其中多数人是极端组织头目。

以色列军队提高战备状态

以色列军方8月31日发表声明说,以色列军队已提高战备状态,以应对黎巴嫩真主党可能发动的报复行动。

一些目击者当天告诉新华社记者,他们看到多辆军车和装甲车驶向北部以黎边境,部署在以色列、黎巴嫩和叙利亚三国交界地区。目击者还在以色列北部加利利地区看到战斗部队集结。另据当地媒体报道,以色列当天关闭了北部谢莫纳镇民用机场和多个港口。

中国捐赠的辛德贝格雕像
在丹麦揭幕

为纪念丹麦人贝恩哈尔·辛德贝格在南京大屠杀期间庇护数以万计难民的义举,向世界传递和平心声,辛德贝格雕像落成揭幕仪式8月31日在丹麦奥胡斯市马瑟里斯堡纪念公园举行。丹麦女王玛格丽特二世为雕像揭幕。

雕像由中国艺术家尚荣、傅礼城和丹麦艺术家莱娜·德斯门蒂克合力创作完成,是南京市赠送给奥胡斯市的礼物。除丹麦女王外,中国驻丹麦大使冯铁等人也出席当天的活动。

1937年12月到1938年3月,辛德贝格在南京江南水泥厂工作。面对日军的疯狂大屠杀,他庇护并救治了约2万名中国难民。

■ 本地

镇海爱心企业助学金
圆贫困学子读书梦

本报讯(记者 郑凯侠 通讯员 王茵 孙丹静)“谢谢你们!谢谢大家!”近日,镇海骆驼街道敬德村的朱家两兄弟在开学前夕分别收到了“埃美柯慈善基金助学金”的3000元。朱家两兄弟在2018年分别考入华北电力大学、浙江工业大学,原本是值得高兴的事,但家中母亲长期卧病在床,父亲务农为生,经济生活十分困难,兄弟俩的学费对这家人而言,无疑是雪上加霜。

骆驼街道在今年开学前夕共选出18名品学兼优、家庭困难的学子,列入“埃美柯慈善基金助学金”资助范围,给予每人3000元的助学金,共计发放金额5万余元。

■ 科技

新研究可提高微生物
“细胞工厂”产能

现在许多微生物被用于生产人类所需的药物、化工原料等,它们微小的细胞可谓是一个个“细胞工厂”。一个国际团队近日成功分析出“细胞工厂”中不同“生产线”的特点,有助于提高微生物的产能。

丹麦技术大学等机构研究人员近日在美国《国家科学院学报》上发表的论文说,他们分析了大肠杆菌和酵母菌这两种常见“细胞工厂”的特点,发现它们在生产能量分子三磷酸腺苷时,有不同的生产路径,就如不同的“生产线”。

研究显示,让微生物细胞生成三磷酸腺苷表现最佳的方式并不是只依赖于某一条“生产线”,而是通过为不同“生产线”分配适宜数量蛋白质的方式,让它们的总产能达到最高。

新研究说锻炼
在任何时候开始都不晚

英国伯明翰大学发布一项新研究说,常年不运动的人即便到老年阶段才开始锻炼,他们增强肌肉力量的能力仍与那些年龄相仿但一直保持锻炼习惯的人基本一样。这表明锻炼在任何时候开始都不晚。

该校学者领衔的团队对两组老年男性的锻炼效果进行了对比分析。第一组人是常年锻炼的年龄为70多岁到80多岁的老人,第二组人也在在这个年龄段,但此前没有持续锻炼习惯。团队让两组人都进行一定时间的锻炼,然后结合同位素示踪技术和肌肉活组织检查来分析锻炼给他们肌肉带来的增强效果。

据介绍,研究团队本以为第一组人由于常年锻炼,身体保持在较佳状态,肌肉力量会增强得更好,但结果显示两组人在这方面的能力基本持平。

■ 国内

我国已发现旧石器时代
遗址逾2000余处

“目前,我国已发现旧石器时代遗址逾2000余处,涵盖距今210万年至1万年的各个时段。”近日,中国科学院古脊椎动物与古人类研究所研究员、中国考古学会旧石器考古专业委员会主任高星在第二届“中国考古·郑州论坛”上介绍,中国旧石器时代的考古发现已构筑了华夏大地史前历史的基础和基干。

第二届“中国考古·郑州论坛”由中国历史研究院、中国考古学会主办,主题为“新中国考古70年”,高星代表旧石器考古专业委员会总结新中国成立70年来,旧石器考古领域取得的成果。

全国12315平台上线
畅通消费者投诉

由国家市场监督管理总局、天津市人民政府联合主办的2019市场监督管理论坛8月31日至9月1日在天津举行,全国12315平台在论坛上亮相并正式上线,消费者投诉举报统一使用12315热线号码。

国家市场监督管理总局副局长甘霖介绍,全国12315平台将原工商12315、质检12365、食药12331、知识产权12330、价监12358五条投诉举报热线及平台统一整合,为投诉举报提供统一、全天候的服务,这标志着“互联网+监管”取得了新的突破,更好地畅通消费者投诉举报渠道。

阿里巴巴集团CEO张勇在论坛上介绍,截至今年7月底,阿里通过对接12315平台绿色通道,处理消费者投诉超16000件,调解成功率约60%。

江苏明确15类人员
无需证明可享法律援助

记者从江苏省司法厅获悉,江苏试点法律援助证明事项告知承诺制,农村“五保”对象等15类人员不需提供特殊身份证明和经济困难证明,可直接获得法律援助。

据了解,15类人员包括农村“五保”对象、社会福利机构由政府供养的人员、无固定生活来源的重度残疾人、正在享受最低生活保障待遇人员、领取区市区及县总工会发放的特困证职工、依靠抚恤金生活的人员、建档立卡贫困户家庭成员、接受政府临时救济人员、申请人因民事诉讼获得人民法院司法救助的人员、一年内因经济困难申请并获得法律援助的人员、见义勇为人员等。

彩票开奖公告

● 福彩
双色球 第2019102期: 03 08 12 16 20 32 12
3D 第2019237期: 9 5 9
15选5 第2019237期: 03 04 09 10 12
● 体彩
6+1 第19102期: 5 1 8 2 5 5 0
20选5 第19237期: 04 07 08 10 18
排列5 第19237期: 8 0 8 2 6